

# 美國新法規定欠稅5萬就要扣護照

國稅局(IRS)表示,根據“補救美國地表運輸法”(簡稱FAST Act)的規定,將開始向國務院確認納稅人欠稅,國務院可拒絕核發或延長納稅人的護照。

新法令2015年獲國會通過和歐巴馬總統簽署,旨在向包括新高速公路在內的運輸計畫提供長期經費。該法令有一項重要條款,允許國務院注銷欠稅納稅人的護照。國稅局說,確認納稅人的資料將在2017年初展開,屆時將更新網頁,好讓大家知道該過程開始實施。

國稅局聲明指出,收到欠稅證明後,國務院可能注銷你的護照。如果國務院決定注銷,在注銷前,國務院可能限制你的護照只能用來返回美國。

美國法令對“嚴重欠稅”的定義是,“未支付可制執行的聯邦稅負”,金額為5萬元以上,包括利息和罰款。5萬元的限制每年會根據通貨膨脹和生活費調整,這筆錢不是指每年的欠稅,而是累積起來的欠稅總額。如果一個人嚴重欠稅,新法規定國稅局向國務院確認欠稅時,必須書面通知納稅人。國務院將暫停護照申請90天,以解決任何錯誤、付清欠稅,或是制定還錢計畫。

國稅局表示,國務院注銷護照前,解決你的欠稅沒有寬限期。希望從黑名單除名,你必須證明付清欠稅、法律上不能強制執行、或是不算嚴重欠稅。護照被注銷可能不僅是國際旅行受限,在美國一些州,如果駕照不達標準,2018年1月22日之後,搭乘國內航班使用駕照,將不被航空公司接受。且從2020年10月起,美國每個航空旅客需要符合身分法規定的駕照,或其他被接受的身分證明,例如護照,才能搭乘國內班機。

## 最新:無證移民遭遞解時不得聘請律師拖延

川普的移民改革政令,將會是十年來最大規模的圍捕和拘留非法移民。美國當地時間周二,舊金山意見嚴重分歧的3名聯邦法官以2比1的表決結果做出裁決:進入美國的無證件移民在遭到快速遣返時,無權聘請律師。美國採用快速遣返措施,每年把數千人遞解出境。川普上台之後,那種遣返將很快擴大。”

美國移民律師此前接受《洛杉磯時報》訪問分析,認為在川普的嚴格標準之下,可能有多達800萬非法移民面臨遣返危機。

川普曾宣稱,他的遣返命令僅限于非法移民中的“壞蛋”,不過移民律師卻指出,川普的標準很嚴苛,不只是曾經犯下刑事案件的前科犯,只要非法入境、非法打工、享受過美國社會福利,都可能被列為遣返對象。目前全美約有1100萬非法移民,其中一部分是持有效簽證入境美國,但逾期居留變成非法移民,約600萬人根本沒通關,直接從美、墨邊界闖關偷渡,這些人就可能被遣返。

因此根據《洛杉磯時報》消息,川普的遣返對象將不限于有犯罪記錄的非法移民,包括一些合法簽證進入美國,之後“逾期滯留”的人列入優先遣返的行列。

無證移民遭遇快速遣返無權請律師

據《舊金山紀事報》網站報道,多數被拘留、等待遣返的移民有權得到移民法官的聽證,有律師代表他們講話,儘管不是讓政府為他們開支。根據1996年的法律,在美國邊境附近新抓獲的移民必須接受簡明程序,海關和邊境保護局官員可以下令遣返沒有證件的任何人。但是,那個法律不適用於申請政治庇護者。後者要交給庇護官員。

舊金山聯邦第九上訴法院在周二的裁決中引用政府數據說,2013年,美國快速遣返了19.2萬人。2004年,小布什總統限制那些程序的適用範圍:在距離邊境不到100英里、進入美國在14天之內的移民才屬於快速遣返對象。但是,那部法律將允許川普政府把那些程序適用於過去兩年來在美國各處抓獲的無證件移民。

第九上訴法院周二判決的案件涉及到佩洛塔·桑切斯(Rufino Peralta-Sanchez)。他1979年20歲的時候從墨西哥來到美國,1986年獲得合法身份,有3個作為美國公民的孩子,但由於醉酒駕車而被關進監獄之後,他在1999年成為被遣返對象。5年後,聯邦最高法院裁定那不是暴力犯罪,不屬於遣返合法居民的理由。

佩洛塔·桑切斯隨後幾次回到美國,由於非法入境而幾次被關進監獄。2012年被快速遣返之後,他幾天內又返回美國,但又被抓獲,被判處3年半監禁。

遣返對象不限于“壞人”

據《洛杉磯時報》報道,他們採訪了一些專門研究川普行政禁令的專家,這些專家還看過兩份川普政府的內部文件。文件顯示,移民官員正對川普的行政禁令

進行擴大化。

川普曾經公開說,他的優先遣返對象是在美國有犯罪記錄的非法民。其實這也是前總統奧巴馬在做的工作,大概140萬有犯罪記錄的非法移民成為優先遣返目標。

而川普的驅逐對象,將擴大到1100萬非法移民。這1100萬非法移民,包括600萬偷渡入境的非法移民,以及500萬合法簽證入境後逾期滯留的人,這其中有800萬人獲得了合法的工作許可。

此外,川普政府的兩名官員還透露,川普正考慮頒佈另一項行政令,禁止任何被認為可能使用福利項目的人入境。這項福利項目包括醫療補助計劃(Medicaid)和兒童健康保險計劃(Children's Health Insurance Program),這兩名官員看過這項行政令的草案。

有消息透露稱,如果特朗普堅決執行自身的決策,遣返對象的人數或將達到800萬以上,足以震驚世界。

美國移民律師協會(American Immigration Lawyers Association)的前會長利奧波德(David Leopold)警告說:“他們(ICE)真的會拘捕他們碰上的每個人(非法移民)。”

移民律師同時指出,川普大舉遣返非法移民,可能對美國造成不小的影響,第一,移民家庭可能被迫分居兩國、家人離散;第二,以移民為主要客群的商店,很快會面臨倒閉命運;第三,少了非法移民的勞動力,農田可能荒廢、工廠找不到勞工;第四,美國突然大量把非法移民趕回祖國,造成祖國負擔,會使得美國與中、南美各國外交關係緊張;而非法移民在美打工,有不少使用假身分報稅,繳交社會福利金,非法移民走了,美國政府也將會流失一筆可觀的收入。

白宮:未來幾周會看到變化

在上周五的白宮記者會上,白宮發言人斯派瑟(Sean Spicer)被問到移民問題的時候說:

我們已經很清楚,在這個問題上我們將有進一步的行動。雖然他暫時沒有收到關於(非法移民)工作許可狀態的更新,但是總統承諾過這個事情會有重大進展,我想未來幾周我們就會看到更多的行動。

律師建議:不要使用AB60駕照

對於華裔無證移民,鄧洪律師呼籲,要特別留意五大重點問題。

1.不要離開加州

不管如何,加州對無證移民比較友善,但不代表其他州也是這樣,有些地方已經設置了臨時檢查站。

2.不要使用AB60駕照

通過AB60法案取得的駕照,遇到執法人員檢查,等於證明自己是無證移民。因此,儘量少開車,注意不要違反交通規則。

3.不要寫出生地

萬一被執法人員攔下來,要知道自己的權益,不要輕易提供你的出生地。

4.記住A number

A number是外國人申請美國身份唯一的號碼,必須謹記。有些移民申請者將資料交給中介,自己啥都不管,被查到連A number都不知道,如何證明自己正在申請移民。

5.有權找律師

如果在美國境內被移民官員逮捕,有權要求見律師,見移民法官。如果在入境時,移民官員拿出一大堆文件讓你簽字,一定要搞清楚什麼文件再簽。

快速獲綠卡渠道恐中斷

美國會提案終止EB-5

兩名美國參議員日前提出法案,建議終止EB-5投資移民計劃。如果這一法案得到通過實施,將中斷外國人(特別是中國人)通過在美國投資取得綠卡的快速通道。

加州民主黨國會參議員范士丹和愛荷華州共和黨國會參議員葛雷斯基1月24日在參議院提案建議終止EB-5投資移民計劃。

范士丹和葛雷斯基2月3日發表聯合聲明表示,EB-5計劃存在缺陷,該計劃現在已淪為美國政府向他國人民出售美國護照的工具,是提供給他國富人獲得綠卡及成為美國公民的特殊管道,不顧數百萬排隊等候多年的綠卡申請人,這是非常錯誤的政策。

根據現行EB-5投資移民計劃的規定,外國人在美國高失業率地區(失業率高於全國平均水準15%)只要投資50萬美元,並為美國創造10個全職工作機會,就可申請綠卡;至於投資其它地區(即發達地區),門檻金額是100萬美元。

兩名提案參議員認為,沒有可靠或可驗證的方法衡量EB-5投資計劃創造的工作數量,而且許多富裕地區被錯誤地標記為“高失業率”地區,允許投資者出資50萬美元就可獲得綠卡。

EB-5綠卡簽證中國人超過85%

根據房地產服務公司Savills Studley的研究,每年美國大約發出一萬張EB-5綠卡簽證,其中中國投資人超過85%。這項計劃自1990年代開始,原來的目的是刺激經濟增長,現已成為富裕中國公民成為美國永久居民的綠色通道。

范士丹和葛雷斯基的聯合提出的法案,要求在終止EB-5投資移民計劃後,將每年的一萬個綠卡配額轉移到其它移民項目。

隸屬國土安全部的移民局(USCIS)1月11日提出EB-5投資移民修正草案,並要求民衆在4月11日前提出意見。依其草案,EB-5簽證最低投資門檻金額,高失業率地區將由現行50萬美元增加到135萬美元;發達地區則由現行的100萬美元提高到180萬美元。

EB-5簽證原本應于去年9月30日到期,但美國國會最後仍無法在期限內決定改革方案,便將之納入預算法臨時決議案,延期到去年12月9日,後又再度延期至今年4月28日。



WANIX ARCHITECTS

萬新建築師事務所

主建築師萬新擁有20年以上的建築設計經驗,同時擁有美國建築師執照和中國一級註冊建築師執照,建築學碩士和城市規劃證書。

Phone: (440) 570-9829  
Email: [xinwan@wanixarchitects.com](mailto:xinwan@wanixarchitects.com)  
Web: [www.wanixarchitects.com](http://www.wanixarchitects.com)  
Add: 4208 Prospect Ave., Cleveland, OH 44103

主要業務:  
民用及商業建築設計  
室內空間及裝修設計  
場地設計、規劃  
建築效果圖與動畫

克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥,手法、理療、調理,治療各種病痛,傷痛。(但不用化學藥,不動手術,因此不會有化學藥的副作用或手術後發症)。接受大多數醫療保險,車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

治療車禍工傷  
電話:216-581-0321  
病痛,提供法律索賠報告!  
地址:Able Chiropractic Clinic  
(Maple Town Shopping Center)  
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137



張濤註冊會計師 CPA, MSA, MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請  
各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辦護  
會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣  
網站設計 國際稅務 經驗豐富 準確價優

2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114  
克里夫蘭亞洲商場內(麗華酒樓和百佳超市之間)  
(330)776-8068 (330) 819-3067

E-mail: [tzhcpa@gmail.com](mailto:tzhcpa@gmail.com)  
[www.tzhcpas.com](http://www.tzhcpas.com)

Global Capital Management LLC

Superior Guahsa & Acupuncture Clinic



3030 Superior Ave Suite 111, Cleveland, Ohio 44114

祖傳刮痧、經絡和針灸療法

減輕壓力 疏通氣血  
排毒化淤 調整陰陽

剛彬 醫師  
Bin Gang

Tel:(330)388-8094

Email:[bgang8888@yahoo.com](mailto:bgang8888@yahoo.com)

特效精治  
癱瘓病人  
肩膀疼痛  
季節過敏

TDP LAW FIRM  
Tsilimos, Doleš and Peña, LLC

# TDP 律師事務所

• 汽車意外事故 • 汽車碰撞行人事故 • 商業車輛事故 • 醫療誤診 • 工作傷害 • 勞工賠償 • 權利求償 • 法律訴訟

精通華語;多年車禍及人體傷害案件的豐富經驗;首次諮詢免費

精英律師團隊  
竭誠為您服務!



歡迎來電 (440) 252-5420; 華語熱線(216) 575-8279  
7000 Fitzwater Road, Suite 230, Brecksville, OH 44141  
網頁: <http://www.tdplawfirm.com>

不獲賠償,不收費用!

在美國開車是必要的,而發生意外事故或和其他車子碰撞,也是再所難免。但很多人出車禍後不知如何處理??就只是跟自己的保險公司報案,往往忽略了自己的權利,也損失了應該有的賠償!!!嚴重的,身心受損!TDP律師事務所有經驗豐富和精通華語的律師,能提供完美的服務和確保您的權利。TDP律師提供免費的諮詢,出車禍後打電話給我們:(440) 252-5420,讓我們為您服務。

很多人一聽到律師,就連想到很高的費用,其實,處理車禍事件的律師,是不獲賠償就不收費用!這種收費方式叫Contingent Fee。所以不用擔心請不起律師,而放棄了自己的權利和應獲得的賠償。有任何問題,歡迎隨時給我們打電話。出了車禍,更不要猶豫,儘快打來詢問我們的意見。我們會全心全意為您服務!